

我校党委理论学习中心组召开专题学习会

5月6日,学校党委理论学习中心组召开专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作部署会上的重要讲话精神和习近平总书记关于调查研究的重要论述。谢鑫主持会议并发表讲话。党委理论学习中心组全体成员参加会议。

谢鑫指出,从时序上看,2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,站在新的历史起点开展此次主题教育,节点特殊、意义深远又正当其时;从历史上看,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央深入推动全党加强学习,

把开展理论学习、接受思想洗礼作为共产党员的必修课。要把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来,有机融合、一体推进。学校党委根据上级要求,制定了主题教育的实施方案,将开展主题教育的重大意义、目标要求、工作安排和主要举措,组织领导贯穿其中。

谢鑫强调,要抓好理论学习,理论指导实践,我们要全员参与理论学习,读原著、学原文、悟原理,以“钻”的精神抓好个人自学、集体研学、专家导学、实地践学,还要注重用好学习的各类课堂,引导广大师生在历史场域、改革情景和奋斗前景中学思践悟。要用好

(党群部)

循迹溯源悟思想

凝心聚力促践行

我校与省外办、省能源集团党建共建签约

5月6日下午,浙江省外事办公室第五党支部、浙江省能源集团国际业务部党支部与我校民航交通学院党总支结对共建签约仪式暨“循迹溯源悟思想 凝心聚力促践行”主题活动在浙江育英职业技术学院举行。

省外办党组成员、副主任王红威,省外办二级巡视员施华忠,省外办第五党支部书记、亚非处处长翟帅,省外办第五党支部委员、亚非处二级调研员张月祥,浙能集团国际事务部党支部书记、部长杨晓,浙能集团国际事务部副经理乐亚表,我校党委书记、副校长谢鑫,副校长、民航交通学院党总支书记、院长徐晓斌,民航交通学院党总支副书记、副院长赵瑞峰,副院长长韩丽、及共建三方党员代表,民航航运学院教师代表,民航亚运礼仪志愿者及指导老师参加活动。

施华忠代表省外办第五党支部讲话,这次支部共建活动很有意义,是到各个单位基层走访调研的

项目,也是作为主题教育的内容之一,参观过程中感受到了育英学院不但在办学过程中取得了很好的成绩,也在国际化过程中取得了令人瞩目的成绩。希望通过支部共建活动,加强合作,促进各自的发展。现在对外开放已经进入了一个新的起点,是开展国际活动很好的契机,共建三方在之后开展的国际化活动中,可以加强项目合作,共同促进政府、企业和学校层面的对外合作。今年是亚运会,大家都在紧锣密鼓筹备亚运会过程中,各自承担着重要的使命与角色。支部共建活动不仅是党建工作的经验交流,也是服务亚运会的实践经验。

谢鑫介绍了学校基本情况和党建工作特色,她表示,在全国上下学习贯彻党的二十大精神以及深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际,省外办第五党支部、省能源集团国际业务部党支部以及我校民航交通学院党总支书记、副校长和两家单位共建,但民航学院的身后是学校党委。党委一定会进一步整合力量,发挥优势,支持好共建工作。希望三方共享优质资源、创新活动形式、丰富活动内容、交流合作经验,形成合作合力,真正将共建变成加强党组织和党员队伍建设的有效

(党群部)

校长丁金昌走访苏州360智能安全科技有限公司

5月5日,校长丁金昌带队走访了苏州360智能安全科技有限公司,双方就职业素养教育教学与就业实践育人等方面开展深入交流。信息技术学院院长严志嘉等5人陪同走访。360大数据协同安全技术国家工程研究中心人才能力中心主任姜思鸿,工业互联网安全研究院院长张建新,副院长郑贵林,华东教育行业总监刘兴、行业经理金钰钦参与接待。

丁金昌和姜思鸿互授“浙江育英职业技术学院学生职业素养实践基地”和“教育部供需对接校企合作项目就业实习基地”牌匾。

姜思鸿表示,360集团已发展成为中国领先的网络安全公司,与全国20多家高校建立了合作关系。目前,公司正在制定网络安全从业人员培养计划,并纳入“优秀职业人”培养体系,360数据安全集团作为数据安全的领导者,对校园信息技术类专业群建设与发展,提升全校学生网络安全素养都具有重要的意义。希望校企双方在人才培养、基地建设、科研项目等方面进行深度合作。学校将扎实做好各项合作项目,促进校企双方的共同发展,实现双赢。

(党群部 信息技术学院)

青春践行二十大 砥砺奋进新征程
我校举行“五四”主题团日活动

5月4日,我校在一号报告厅举行“青春践行二十大 砥砺奋进新征程”五四青年节主题团日活动,深入学习贯彻党的二十大精神,激励和动员广大学生继承和发扬“五四”精神。校长丁金昌,党委书记、副校长谢鑫,党委副书记、副校长王敏,党委委员、学务部主任邹佳,团委书记孙钦,各学院团总支书记出席,学生干部、团校、青马学员等300余人参加活动。

王敏向育英青年致以节日的问候和祝福,并以《向青春致敬,向理想前行——让五四的旗帜永远高飘扬》为题,为育英青年们带来一堂热情澎湃、激荡人心的主题团课。他以中国近现代屈辱史、两个百年的历史进程的时间

为轴线,讲述了“五四”青年节的由来、“五四”精神的内涵、“五四”精神与大学生的关系、青年大学生应如何继承和发扬“五四”精神等。他希望广大青年与祖国同行,全力以赴,保持热爱,不负重托,不负重托。

5月4日早晨,学校还举行了升旗仪式。党委副书记、副校长王敏,团委书记孙钦等与学校团员代表及团校学员参加了活动。

王敏为新人团生佩戴团徽。青年代表们朗诵了宋韵文化作品《大运河放歌》。

青年代表们齐诵《以青春之名,续写时代华章》,倡议全体育英青年立足新时代新征程,坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。

(党群部 团委)

黄敏雅、邵辰、丰方莹三位“00后星火”宣讲团成员分别以“互助长宁守‘八八战略’”、“与时代同向,与祖国同行”、“亚运之我,绽放自信自强、刚健有为的精神风貌和青春光彩,努力成长为堪当民族复兴的时代新人。”

王厚明 刘飞燕



厚德载物 自强不息



学院官方微博平台
育英微闻 zjyye8042

浙江育英职业技术学院

Zhejiang Yuying College of Vocational Technology

第4期

2023年5月
(总第234期)

网址:www.zjyycc.com
浙江育英职业技术学院主办

邮箱:yjb2008@163.com
内部资料 免费交流 浙内准字(GX)第014号

让红色教育“活”起来 把家国情怀根植学生心间

(上接第1版)

中国青年出版社出版的《习近平与大学生朋友们》一书中,详细记录了习近平在育英职院调研时对学校的殷切嘱托,希望“以党建带动教学、以党建带整体建设”“不断把学校办好,培养出党满意、群众满意的合格人才”,这一席话也深深影响着育英职院未来20年的办学。

坚持无偿献血 22岁学生入党热情高涨

根植红色基因“让‘育英红’底色植入学生心中

日前,6辆献血车停在了育英职院教学区广场上,每辆车前都排起长龙。大二学生高佳乐从献血车上下来,“这是我第4次来献血了,一大进校后,每年坚持献一次,现在一共献血1200毫升。”小高笑着说,想到自己的血液未来能帮上有需要的人,感到特别高兴。

前不久,浙江青年“热血先锋”无偿献血志愿服务主题活动在育英职院启动。启动仪式上,省血液中心公布了数据,育英职院是浙江省2022年度献血人数超过200人且千人献血率超200%的唯

一高校。

对于这样的献血热情,学校党委书记谢鑫并不感到意外。她介绍,2001年,育英职院率先在入党积极分子和入党学员中宣传和发动无偿献血。多年来,校内的献血车从最初的1辆,逐渐变成了6辆。至今已有21608人次累计无偿献血6346990毫升,学校也获得“全国无偿献血促进奖单位奖”。“这是学校开展生命教育的一个生动体现。我们想通过无偿献血这样一个载体,来培养学生的大爱情怀,让‘育英红’底色植入学生的心中。”

谢鑫指出,虽然是民航交通学院

的一所民办学校,但党建工作一直

贯穿其办学治校、人才培养、教育育人的全过程。谢鑫告诉记者到了校史馆,在进门处的大屏幕上,播放着时任浙江省委书记习近平来学校调研的珍贵视频影像。

“每年新生入学都会在校史馆开启第一堂课。很多入党的人入党意愿也是在此刻萌生的。”谢鑫说,多年来学生始终保持着极大的入党热情。

思想政治教育不是一蹴而就的,为了给学生们打好人生的底色,育英职院除了开展专业课,还开设了公民素养课、岗位拓展课和职业基本素养课,并打造了红色基因魂魄的“三三三”职业基本素养育人体系。该体系下开设了红色教育、校史教育、生命教育三类课程,设置了主题班会、社团文化、社会实践三类活动,通过三年三阶段,持续推进红色教育的沉浸式立体化熏陶。

“除了课外,我们成立了‘星火宣讲团’,围绕‘重温党的历史 践行初心使命’‘建团百年 青春礼赞’‘喜迎二十大 奋进新时代’‘助力亚运 青春有我’等主题,通过青年人讲给青年人听的方式,推动红色教育深化内化转化。学校还开展了红色主题的平面设计大赛、短视频比赛,以及党团员进社区等活动,更好地调动学生的积极性。”谢鑫说,要让红色教育“活”起来,必须让学生“动”起来,才能真正地潜移默化,把红色基因根植学生心间。

谢鑫说,思想政治教育不是一蹴而就的,为了给学生们打好人生的底色,育英职院除了开展专业课,还开设了公民素养课、岗位拓展课和职业基本素养课,并打造了红色基因魂魄的“三三三”职业基本素养育人体系。该体系下开设了红色教育、校史教育、生命教育三类课程,设置了主题班会、社团文化、社会实践三类活动,通过三年三阶段,持续推进红色教育的沉浸式立体化熏陶。

“除了课外,我们成立了‘星火宣讲团’,围绕‘重温党的历史 践行初心使命’‘